

做好防疫情与稳增长

论贯彻防疫情防控“双统筹”

做好防疫情与稳增长，是今年经济工作两大任务。防疫情与稳增长，是今年经济工作两大任务。防疫情与稳增长，是今年经济工作两大任务。

双统筹



疫情尚未远去，战“疫”不能懈怠，发展不能停步。能不能做好防疫情与稳增长“双统筹”，决定着今年能否实现今年经济社会发展目标。

陈文清在陕西调研时强调 弘扬伟大建党精神和延安精神 以实际行动捍卫“两个确立” 做到“两个维护”

新华社西安11月18日电 11月16日至18日，中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在陕西西安、延安、渭南调研，与基层法院、检察院、公安、国家安全、司法行政机关干警一起深入学习党的二十大精神，研究贯彻落实举措。

陕西时的重要讲话精神，弘扬伟大建党精神和延安精神，从党的历史中总结经验、汲取养分，永葆政法战线坚定正确的政治方向，以实际行动捍卫“两个确立”，做到“两个维护”。

情况，就谋划明年和今后一个时期政法工作听取意见建议。他要求，要坚定不移贯彻落实习近平法治思想，坚持全面依法治国，推进法治中国建设。



11月17日，在江西省赣州国际陆港货场，龙门吊起重机正在吊运集装箱货柜，货车装卸作业来来往往，现场一派繁忙景象。

进一步提高防控科学性精准性

——专家解读二十条优化措施

本报记者 吴佳佳

国务院联防联控机制近日发布《关于进一步优化新冠肺炎疫情防控措施科学精准做好防控工作的通知》，提出进一步优化防控工作的二十条措施。

住疫情，又尽可能减少对经济社会发展民生的影响。”中国疾控中心传防处研究员王丽萍介绍，基于我国人口规模巨大、脆弱人群数量多、医疗资源总量不足且分布不平衡等特点，我们的每一次调整都是十分审慎的。

毒变异，其潜伏期逐渐缩短。评估发现，密切接触者3天内检出阳性比例是81.4%，4天达到90.1%，5天达到94.5%，7天达到99.7%。据此，将隔离期限进一步优化到“5+3”。

中東经贸合作论坛将举办

本报北京11月18日讯(记者廉丹)由经济日报社主办，柬埔寨亚洲愿景研究院、中国经济网承办的中東经贸合作论坛，将于11月23日以线上线下相结合的方式举行。

中東专家将围绕“新时期全球发展倡议”“高质量共建‘一带一路’的政策对接”和“RCEP框架下的中東合作现状和愿景”等议题在线对话。

“亚太奇迹”彰显弥足珍贵经验

习近平主席在总结亚太合作的历史经验时指出：“亚太奇迹”是靠大家携手奋斗、爬坡过坎创造的。亚太过去几十年经济快速增长，得益于和平稳定的环境。

携手构建亚太命运共同体 再创亚太合作新辉煌

展之路”显得更加重要。”中国强调保持和平稳定的环境，不断深化互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系，将进一步推动亚太地区繁荣发展，也契合世界其他地区人民的期盼。

承建轻轨吉灵—河内线已成为首都河内的新地标；中国能建在嘉莱省总承包建设的风电项目也积极推动越南能源结构转型、经济社会发展，切实改善当地民生福祉。

一步坚定了他深耕中国市场的决心。他认为，中国式现代化是人口规模巨大的现代化，这是吸引外资和经济增长的重要保障，由此释放的消费需求将极大推动世界经济持续发展。

2022 中关村论坛将举办

本报北京11月18日讯(记者余惠敏)科技部18日召开新闻发布会透露，2022中关村论坛定于11月25日至30日在京举办。论坛以“开放合作·共享未来”为主题，包括平行论坛、展览展示、技术交易、成果发布等6大板块。

中关村论坛创办于2007年，经过多年发展，去年已正式成为面向全球科技创新交流合作的国家级平台。

科技盛宴精彩纷呈

11月16日至20日，第十届中国(绵阳)科技城国际科技博览会在四川绵阳举行。本届科博会包括428家企业、4150余件展品线下参展，一大批我国自主研发的高精尖科技创新成果汇聚绵阳。

记第十届绵阳科技城国际科技博览会

其中，四川省技术需求发布暨“揭榜挂帅”专场活动是四川首次举办省级“揭榜挂帅”专场活动。发布项目聚焦四川省重点产业，面向全省广泛征集各类技术需求。

在绵阳科技馆，服务工程师苟运泽正忙着调试设备。“科博会是一个高水平展示平台，除了展示公司产品，还能遇到不少同行，是一个交流学习的好机会。”苟运泽告诉记者。

近年来，科博会已成为根植四川、服务西部、面向世界的科技创新、对外开放平台。绵阳借力科博会的东风，深入实施创新驱动发展战略，不断塑造发展新动能新优势。

“正是有了和平稳定的环境，亚太地区才能取得举世瞩目的发展成就。”韩国韩中城市友好协会会长权起植说，在当前世界经济不确定性增加、全球产业链供应链受到冲击的背景下，追求和平发展、共同捍卫地区稳定是进一步推动亚太繁荣发展的前提，具有重要现实意义。

命运与共创造亚太美好未来

对于亚太未来发展繁荣，习近平主席提出重要主张：要携手构建亚太命运共同体，再创亚太合作新辉煌。多国人士认为，“维护国际公平正义，建设和平稳定的亚太”“坚持开放包容，建设共同富裕的亚太”“坚持绿色低碳发展，建设清洁美丽的亚太”“坚持命运与共，建设守望相助的亚太”为亚太地区未来发展指明了方向和路径。

“中国式现代化是亚太和全球经济的机遇。”澳大利亚中国工商业委员会主席戴维·奥尔森说，“这不仅意味着为中国市场提供高质量商品和服务的机遇，也意味着从中国强大制造能力获得的机遇。”

中国式现代化为亚太和世界带来机遇启迪

习近平主席在17日的书面演讲中详细阐述了中国式现代化的世界意义，并在18日的重要讲话中强调：“中国将坚持实施更大范围、更宽领域、更深层次对外开放，坚持走中国式现代化道路，建设更高水平开放型经济新体制，让世界特别是亚太共享中国发展的机遇。”

日本佳能全球战略研究所研究主任瀨口清之认为，“中国式现代化必须走人与自然和谐共生的新路”的主张对于可持续发展具有重要意义。他指出，亚太地区处于不同发展阶段的经济体之间保持合作，对实现地区绿色合作至关重要，期待各经济体加强合作，共同促进地区绿色发展。

习近平主席指出，中国在坚定维护世界和平与发展中谋求自身发展，又以自身发展更好维护世界和平与发展。对此，智利圣地亚哥大学学者康斯坦萨·霍尔克拉表示，中国没有谋求霸权，没有削弱他国，而是在实现自身现代化，并通过这些经验帮助其他发展中国家实现现代化。